

Engedélyezési tanúsítvány

Köd folyadék

Felhasználási irányelvek:

A köd folyadék professzionális használatra készült, rövid ideig tartó működés és show effekt létrehozására a rendezvényszervezés, színház és filmgyártás területén.

A termék az 1907/2006 (REACH) és EC 67/548/EEC, valamint az 1999/45/EC előírások szerint nem minősül veszélyes készítménynek.

Szintén nem minősül veszélyes anyagnak a nemzeti és nemzetközi szárazföldi, tengeri és légi szállításra vonatkozó előírások szerint.

A termék a lehető legnagyobb tisztaságú alapanyagokat tartalmazza. A felhasznált víz duplán desztillált (AQUA BIDEEST), kémiaileg és biológiailag tiszta. Ezzel megelőzhető a ködgép szennyeződése és növelhető az élettartama.

A tárolóedény egyetlen fajta prémium kategóriájú polietilénből készült, teljes kiürítése után újrahasznosításra alkalmas.

A terméket előírászerűen kell használni, abban az állapotában, ahogyan szállításra kerül.

A nyilvános helyekre vonatkozó, vagy egyéb hasonló előírásokat érvényesíteni kell.

A megfelelő látótávolságot figyelembe véve, a köd folyadék levegőben lévő koncentrációja 25 és 80 mg/m³ között kell maradjon.

A köd sűrűségét a légtérben úgy kell meghatározni, hogy a kijáratok és vészkijáratok minden körülmények között láthatóak maradjanak. Ugyanez vonatkozik a menekülő útvonalakra, vészkijáratokat jelző lámpákra és jelzésekre, lépcsőkre, lépcsőházakra, stb. Az előírás szerint a látótávolság legalább 25 méter kell hogy legyen (a legközelebbi kijárat maximális távolsága). Továbbá a köd sűrűsége, a levegőben lévő koncentrációja nem zavarhatja a helyiségben tartózkodókat. A köd effektet teljesen zárt térben használni nem lehet. Az előírások szerint a műszaki berendezéseket csak gyakorlott, megbízható felnőttek kezelhetik. Minden olyan helyiségben, ahol a ködöt használják, képzett személyzet felügyeletére van szükség.

A folyadékot semmilyen körülmények között nem szabad meginni, lenyelni.

Gyermekek elől elzárva tartandó, biztonságos helyen tárolandó.

Amennyiben a folyadék bőrrel érintkezik/szembe kerül, bő vízzel le kell mosni.